



这是民间体育的欢乐场

省社团运动会昨在甬开幕

□记者 戴斌

昨天，浙江省第二届体育社团运动会在宁波市雅戈尔体育馆举行了开幕式。作为大众体育赛事办赛的一种创新模式，省社团运动会成为了民间体育的欢乐场——为业余选手提供了一个展示体育技能、感受体育激情、享受体育快乐的平台。本届运动会共设44个大项，其中我市承办的项目9个，除了昨天开赛的体育舞蹈和气排球之外，还有国际跳棋、桥牌、门球、航海模型、车辆模型、网球和纸飞机。

体育舞蹈选手有“幸福感”

来自省内各地的28支队伍昨天在雅戈尔体育馆参加体育舞蹈比赛，代表宁波第二技师学院参赛的鲍卜平说：“参加这样的比赛，名次可能不是最重要的，而是享受这个过程。生活里有些事情追求结果，有些事情看重过程，就比如赚工资这样的事情要看重结果，而看电视剧就更关注过程……”

鲍卜平20多岁才开始接触体育舞蹈，至今已有十多年。最初带他接触这个项目的朋友后来不跳舞了，但是鲍卜平却坚持了下来。“喜欢上这个项目，是因为这个项目让自己的业余生活丰富多彩了许多，对生活也有了与以往不同的理解。”鲍卜平入门之后，得到钟钧、陈科源等专业教练的指点，水平也进步迅速，代表宁波参加过省体育大会等大型赛事。

随着时间推移，鲍卜平的理念也逐渐变化——刚开始是结识了志趣相投的朋友，然后是努力提高



浙江省体育舞蹈比赛昨在雅戈尔体育馆举行。

记者 胡龙召 摄

比赛成绩，现在则是享受表演的过程。“我觉得自己是爱上了一个舞台，感觉灯光和音乐之中，人会沸腾起来，这和日常生活里是一个不同的自己。最近两年宁波举办体育舞蹈比赛，和外国选手同台较量的时候，这种感受更加强烈。”鲍卜平说，每个体育舞蹈选手都是在用肢体语言展示自己的内心，“我们在做自己最喜欢的事，在做自己认为对的事情，所以增强了生活的幸福感。”

球。“毕竟当了那么多年运动员，身体多少都有点伤，随着年龄增大，参加硬排比赛感觉越来越累。后来发现气排球这个项目不容易受伤，技战术方面也不像硬排比赛那么专业性强，就经常参与气排球圈子活动了。”朱力称，在这个项目上自己可以一直打下去，到退休了还照样能打。

最近几年，朱力和队友们在省赛上也成绩不俗，前年取得省气排球总决赛男子青年组冠军，去年则排名第三。“我们平时分散在各个气排球场地打球，日常活动通常男女老少一起打球，有比赛了才会分队备战。现在外地对手也越来越强，去年就因为轻敌输球，没有进入决赛。以后会有更多的青年队伍出现，我们即使是专业出身也照样还需要多磨练。”朱力说。

气排球运动员越来越年轻

本届社团运动会气排球项目昨天在我市江北中学体育馆开战，省内各地的36支队伍，分为男、女中年组和男、女青年组四个组别。这个由老年选手率先推广的团队项目，如今正吸引着越来越多的年轻人，此次比赛青年男、女队伍分别有10个和5个，并且“80后”和“90后”选手占据多数。

此次参赛的宁波青年男队，清一色是“80后”选手，其中朱力、顾秋奇是省排球队退役运动员。“其他队伍里也有我们当年在省队的师兄弟。”朱力告诉记者，现在不少球队里都能找到接受过排球专业训练的球员，气排球比赛竞争也比前些年激烈得多。

朱力出生于1988年，2005年参加南京全运会后从省队退役，3年前通过职工运动会比赛接触了气排

宁波姑娘单丹娜亮相中日女排精英赛

中国女排今年首秀3：1力克日本队

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 郑亮) 昨天下午，中国女排封闭训练两个月之后的成果检验赛——中日女排精英赛在北仑体艺中心开打，这是中国女排今年的首场正式比赛。面对无论是平均身高还是实力都有一定差距的日本女排，中国队鏖战四局，3：1赢下首场胜利。经过几个月伤病恢复，今年四月终于回归国家队的单丹娜在第四局短暂亮相，“目前主要任务还是控制伤病，个人状态也没到最佳，至于在国家队的前景，一切还要听教练的安排”。这位参加过伦敦奥运会的宁波姑娘说。

本场比赛，主教练郎平轮换了多套阵容，首发用刘晓彤搭档朱婷等主力阵容出战，受伤休战的徐云丽和杨方旭也在比赛中复出，重返赛场。四局比分为25：20、29：27、22：25、25：16。“我觉得我们还是挺尽全力的，在不同阶段用了不同的阵容，队员们也很努力。”但她对某些环节并不算满意，“因为没有经过调整，队员比较疲惫，所以本场比赛展现出来的并不是中国女排的最佳状态。”

对手方面，日本女排还未获得里约奥运会入场券，她们将参加5月14日至22日在家门口举行的里约奥运会女排落选赛暨亚洲区资格赛，本次来华交流也是为了与强队中国队交流，更好地为资格赛做准备。

郎平给了对手比较高的评价，“日本队非常棒，特别是她们的控制球，扣球技术，而且日本队还有主力没有上，她们还是一支非常全面的队伍。”

作为宁波土生土长的“小娘”、参加过伦敦奥运会的自由人单丹娜在中国女排到达北仑同日，与大部队汇合。她是在2015年世界杯备战前夕，由于伤病问题提前返回浙江休养的，没能参与世界杯的争夺，对她来说是莫大的遗憾。这一次重返中国女排集训，她见到昔日队友们非常开心。昨天，郎平在比赛打到第四局时，给了她在父老乡亲面前亮相的机会。“这会儿身体状况还可以，比受伤那会儿调整过来很多，恢复情况还不错。”北仑封训期间，单丹娜跟队以基础训练为主，“整体状态还是没有到一个很好的水平，跟另外几位自由人还是有一定差距。”据了解，现在的中国女排自由人位置同时储备着福建林莉、山东王梦洁、江苏陈展和浙江单丹娜四人，她们都有望通过良性竞争跻身奥运最终12人名单，“我会做好自己，然后听教练的安排。”单丹娜说。

此次中日女排精英赛一共将进行三场，昨天在宁波北仑首战之后，两支球队于今天一早移师深圳，4月26日、27日，再战两场。另悉，中国女排将于6月10日-12日再次回到宁波北仑，进行世界女排大奖赛首周的比赛。

英宇航员将在太空中为伦敦马拉松“发枪”

据新华社电 伦敦马拉松组委会23日宣布，英国第一位专业宇航员蒂姆·皮克将在距地球400公里的太空中为24日举行的伦敦马拉松赛发起跑令。

去年12月15日，皮克同来自俄罗斯和美国的两位宇航员一起，从俄罗斯拜科努尔航天发射场升空，抵达国际空间站完成一项为期6个月的任务。伦敦马拉松组委会将在比赛开始前，将事先录好的一段皮克的祝福录像通过出发点的大屏幕播放，上午10点，祝福词以一段10秒倒计时结束，男子专业组和群众马拉松赛也就正式开始。

早些时候，伦敦马拉松赛的创办者迪斯利的遗孀将为残疾人和女子专业组的比赛发起跑令。

宣布比赛开始后，皮克本人也将在空间站中同时开始自己的太空马拉松。为避免身体在失重状态下漂浮，皮克使用腰带及链条将肩膀及腰部固定在装置上，并通过平板电脑一边观看伦敦街景一边跑完42.195公里的赛程。

早些时候，皮克通过卫星与伦敦连线会见记者，称自己的目标是用3个半小时到4个小时跑完全程。

我市业余网球推出俱乐部超级联赛

本报讯(记者 戴斌) 2016“华缘杯”宁波市网球俱乐部超级联赛昨天在鄞州网球中心拉开帷幕。这是我市首次推出俱乐部超级联赛，12支队伍参加，先进行双循环22轮分场赛，然后于12月份进行总决赛。

随着网球运动在甬城逐渐走红，出现了一批由业余高手组成的网球俱乐部。宁波精英网球俱乐部是其中的佼佼者，该俱乐部由我市较早从事业余网球运动的球员组建，近几年在省级和全国业余赛事中均取得了较好成绩，已经连续三年获得中国龙业余网球团体赛冠军以及CRT业余网球分级赛全国总决赛双打冠军等，该队成员也曾藉此获得过澳网赛事的现场观摩券。除此之外，捷商、红盾、海关等俱乐部队伍也都实力不俗。

目前宁波业余网球水平在全国处于顶尖行列，业余网球队伍也越来越多，市网球俱乐部锦标赛等赛事参赛队伍多达数十支。在此基础上推出的俱乐部超级联赛，也成为了代表我市最高水平的业余网球赛事。



昨天，宁波网球超级联赛在鄞州网球中心举行。

记者 胡龙召 摄

体彩开奖公告

大乐透第16046期:03 19 22 32 34 08 12
6+1第16046期:0 1 2 2 1 3 7
20选5第16107期:04 08 14 16 20
排列5第16107期:2 4 0 7 6

(如与公证开奖结果不符，以后者为准。)